Numer sprawy: BZ/ZP.05/17/03/14. Wioctawek 02.04.2014 r.

Tres¢ zapytari i wyjasnieni wraz ze zmiang zapisow
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia

Dotyczy: przetargu  nieograniczonego Nr BZ/ZP.05/17/03/14. na: ,Budowe instalacji
do biologicznego, tlenowego przetwarzania odpadéw  komunalnych  wrazg
z infrastrukturq technicznq dla RZUOK w Machnaczu gm. Brzes¢ Kujawski”

PGK ,Saniko” Sp. z o.0. we Wioctawku, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.)
przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia wraz
z wyjasnieniami i zmiana tresci SIWZz.
W przedmiotowym postepowaniu wplynely nastgpujace zapytania:

Pytanie 1:
W zwiazku z pojawiajacymi si¢ rozbiezno$ciami migdzy opisem technicznym i czgscig rysunkowa
dotyczacych klasy betonu proszg o okreslenie klasy betonu jaki nalezy przyja¢ do wyceny.

Pytanie 2:
Czy zamawiajacy potwierdza konieczno$é wykonania izolacji (tetrapur) $cian, plyty dennej i placu

mancwrowego.

Pytanie 3:
Izolacja Tetrapur podana w dokumentacji technicznej nie jest produkowana od kilku lat w zwigzku

z tym prosze o podanie zamiennika lub parametréw technicznych izolacji jaka nalezy zastosowac.

Odpowiedz na pytanie 1, 2, 3:
Klasa betonu C30/37, W12, bez izolacji epoksydowych lub W4 z izolacjg np. Mapecoat DW25
lub podobng innych producentéw. Izolacjg nalezy wykona¢ zardwno na Scianach jak i ptycie dennej
w zaleznosci od klasy betonu.

Pytanie 4:
Co projektant rozumiat pod pojeciem rgcznie polerowana, prefabrykowana ostona grubosci 8 mm

mocowana do $ciany boksu zaprawa cementowa.

Odpowiedz:

Ostona ma by¢é jako wyprofilowana w potokrag blacha grubosci 8 mm, nakladana i mocowana
do $cian bocznych bokséw, zaprawa lub klejem. Moze to byé wyprofilowany beton szlifowany
recznie na gladka powierzchnig dla zabezpieczenia przed zniszczeniem folii.

Pytanie 3:

W projekcie wykonawczym w pkt. 3.3. 1 umieszczono zapis o wykonaniu podbudowy o tresci
,Podbudowe dolna nalezy wykonaé z thucznia, stabilizowanego mechanicznie grubosci min. 30 cm”
— brak tej warstwy w projekcie budowlanym oraz w kosztorysie.

Odpowiedz:

W realizacji zaméwienia nalezy opiera¢ si¢ na projekcie wykonawczym.

Zamawiajacy dokonat poprawki bledu w kosztorysie i przedmiarze robét. Poprawiony kosztorys
i przedmiar stanowi zatgcznik do niniejszego pisma.



Pytanie 6:

W zwigzku z rozbiezno$ciami projektu budowlanego z wykonawczym proszg jednoznacznie
okreslié wedlug ktorego projektu maja by¢ wykonane roboty budowlane.

Odpowiedz:
Roboty budowlane maja by¢ wykonane wedhug projektu wykonawczego.

Prosze wyjasni¢ i ujednolici¢ rozbieznosci projektu i kosztorysu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonal poprawek w kosztorysie i przedmiarze robét w ramach doprowadzenia
do zgodnosci z projektem wykonawczym. Poprawiony kosztorys i przedmiar stanowi zalacznik
do niniejszego pisma.

Pytanie 8:

Czy jest mozliwe zastosowanie betonu C35/37 z W 12 zamiast dodatkowej warstwy izolacji
tetrapur.

Odpowiedz:

Nie wystgpuje beton C35/37 nalezy uzyé betonu klasy C30/37, W12, bez izolacji epoksydowych
lub W4 z izolacja np. Mapecoat DW25 lub podobna innych producentéw. Izolacj¢ nalezy wykonac
zardwno na $cianach jak i plycie dennej w zaleznosci od klasy betonu.

Pytanie 9:
Zgodnie z zaleceniem producenta izolacji HDPE warstwa geowldkniny powinna by¢ utozona

bezposrednio pod folia. HDPE oraz czemu stuzy dodatkowa warstwa izolacji z papy wobec
spelnienia przez folie HDPE warunku szczelnosci plyty. Prosimy o korekte warstw lub wyjasnienie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy, informuje iz z projektu wykonawczego, kosztorysu oraz przedmiaru robot zostaje
usunigta warstwa papy.

Kolejnos¢ warstw:

-szczelna posadzka betonowa gr 20 cm
-beton podkladowy gr 10 cm

-izolacja hdpe

-geowlOknina

-podbudowa — piasek zaggszczony gr 30 cm
-grunt rodzimy

Pytanie 10:
Prosimy o zalgczenie do informacji przetargowej badan gruntowych oraz Decyzji

o uwarunkowaniach $rodowiskowych dla sprawdzenia zgodnosci projektu z danymi zawartymi
w powyzszych dokumentach.

Odpowiedz:

Zamawiajacy, informuje ze projekt zostal wykonany z uwzglednieniem zapisow Decyzji
Srodowiskowej Nr BL.6220.14.2013 z dn. 11.09.2013 r. oraz badai gruntu, nie ma koniecznosci
zalaczenia ich do dokumentacji przetargowej. Przedmiotowe dokumenty sa do wgladu w siedzibie
Zamawiajacego.



Pytanie 11:

W kosztorysie wykazano przemieszczenie humusu i gruntu na odleglos¢ wskazujaca
na bezposrednie sasiedztwo z plyta kompostowania. Prosz¢ o potwierdzenie lub wskazanie terenu
skladowania urobku. Czy projekt zagospodarowania obejmuje zmiang wysokosciowa w migjscu
sktadowania urobku?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, e dokonano zmiany kosztorysu i przedmiaru robét w zakresie
koniecznosci przemieszczenia humusu i gruntu.

Zalacznik:
1. Kosztorys naktadczy — branza budowlana.

2. Przedmiar rob6t — branza budowlana.
" a budow PREZES ZARZADU

inz. Edwar Ciemsky
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/podpis i pieczgé Zhm3a iajacego/



